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 7/10/93تاریخ:                                 آزهَى درس ریاضی                              ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 8  ساػت ضرٍع:                               93ًَتت : اٍل دی هاُ       پایِ: دٍم هتَسطِ)ّطتن(             

 دقیقِ 70:هذت آزهَى                       «رُ»آهَزضگاُ : ضیخ هفیذ                                        کلاس:

 ًورُ  ردیف

 هطخص کٌیذ.« »ٍ جولات ًادرست را تا « »جولات درست را تا  1

 تیي ّر دٍ ػذد صحیح، تی ضوار کسر ٍجَد دارد. -1

 دارد.ّر ػذد طثیؼی دست کن دٍ ضوارًذُ -2

 هرتغ هتَازی الاضلاػی است کِ چْار ضلغ هساٍی ٍ زاٍیِ ّای قائوِ دارد. -3

 ًَضت. (   ) را هی تَاى تِ صَرت       ػثارت -4
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 یا کلوات هٌاسة پر کٌیذ.جولِ ّای زیر را تا اػذاد  2

 تٌْا ػذدی کِ هؼکَس ًذارد ............................. است. -1

 ب.م.م دٍ ػذد تراتر یک ضَد هی گَیین آى دٍ ػذد ................................. ّستٌذ.اگر -2

 هجوَع زاٍیِ ّای داخلی ّر چْار ضلؼی ........................................ درجِ هی ضَد.-3

تاضذ تِ صَرت جثری ................    ٍ ػرض آى  هساحت یک هستطیل کِ طَل آى  -4

 هی ضَد .
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 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ. 3
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(26 25ٍ)  ب.م.م دٍ ػذد   -2  کذام است ؟  

 1د(                   4ج(                  25ب(                     100الف( 

 تٌْا چْار ضلؼی کِ فقط دٍ ضلغ هَازی دارد کذام است؟-3

 د هستطیل      ج(هرتغ           ب( هتَازی الاضلاع          الف( رٍزًقِ       

 هتطاتِ است ؟ 2  5 کذام جولِ تا  -4
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 تِ سَالات زیر پاسخ کَتاُ دّیذ. 4

اگر در یک چٌذ ضلؼی ّوِ ی ضلغ ّا تِ ّن ٍ ّوِ زاٍیِ ّا تا ّن هساٍی تاضٌذ آى -1

 چٌذضلؼی چِ ًام دارد ؟

 کذاهیک از ضکل ّای ٌّذسی هرکس تقارى ًذارًذ؟ -2

 کذام است ؟تٌْا ػذد اٍل زٍج -3

 از چِ ػذدی است ؟ جوغ یک ػذد دٍ رقوی تا هقلَتص هضرتی -4
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 حاصل ػثارتْای زیر را تِ دست اٍریذ.-2
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 ّستٌذ.)تا راُ حل(تِ رٍش تقسین تؼییي کٌیذ اػذاد زیر اٍل یا هرکة  6

 131ب(                                                           91الف(
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 49ٍ25ٍ53ٍ 29در تیي اػذاد زیر فقط اػذاد اٍل ٍ هرکة را هطخص کٌیذ.                    7
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 است. آى دٍ ػذد را هطخص کٌیذ. 69هجوَع دٍ ػذد اٍل  8
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 دٍازدُ ضلؼی را تِ دست آٍریذ.هجوَع زاٍیِ ّای داخلی یک الف(  9

 

 ب( اًذازُ ّر زاٍیِ داخلی یک دُ ضلؼی هٌتظن را تِ دست آٍریذ.

 

 

1 

 الف( چْاردُ ضلؼی هٌتظن چٌذ هحَر تقارى دارد؟ 10

 ّفت ضلؼی هٌتظن هرکس تقارى دارد؟ ّطت ضلؼی هٌتظن چطَر ؟ب( آیا 

 ج( کذاهیک از ضکل ّای زیر هرکس تقارى دارد؟هرکس تقارى آى را هطخص کٌیذ.
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 در ّر ضکل اًذازُ زاٍیِ ّای خَاستِ ضذُ را تِ دست آٍریذ. 11
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 الف( هجوَع زاٍیِ ّای خارجی ّفت ضلؼی چٌذ درجِ است؟ 12

 ب( اًذازُ ّر زاٍیِ خارجی یک دٍازدُ ضلؼی هٌتظن را پیذا کٌیذ.
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 تا تَجِ تِ ضکل اًذازُ زاٍیِ ّای خَاستِ ضذُ را تذست آٍریذ. 13
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 13ٍ10ٍ7ٍ4ام الگَی ػذدی هقاتل را تِ دست آٍریذ.                         ... ٍ    جولِ ی  14
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 ػثارتْای جثری زیر را سادُ کٌیذ. 15
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 جاّای خالی جذٍل را کاهل کٌیذ.  ٍ    تا تَجِ تِ جذٍل زیر ٍ راتطِ تیي  16
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 هقذار ػذدی ػثارت زیر را تِ ازای هقادیر دادُ ضذُ حساب کٌیذ. 17
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 ػثارتْای جثری زیر را تِ صَرت ضرب دٍ ػثارت جثری تٌَیسیذ. 18
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 هؼادلِ ّای زیر را حل کٌیذ. 19
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 است.آى ػذد را تِ دست آٍریذ. 32، هساٍی  8پٌج تراتر ػذدی هٌْای  20
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 20 هَفق ٍ پیرٍز تاضیذ. 

 


